



Чемпионат Донецкой области по боксу, посвященный Аркадию Веричу, стартовал вчера, 17 февраля, во Дворце спорта ДЮСШ №1 г. Горловка.

На областной турнир съехались спортсмены из таких городов, как Донецк, Красноармейск, Макеевка, Краматорск, Мариуполь и др. Посетили Горловку и боксеры из России, а именно - из города Ростов-на-Дону.

В поединках примут участие 75 спортсменов, которые проведут около 65 спаррингов. Турнир предполагает бои во всех 12-ти категориях бокса. Каждый спарринг состоит из 3-х раундов, возраст боксеров - от 18 лет. Чемпионат продлится 4 дня и завершится в воскресенье. Все судьи, обслуживающие данный чемпионат, имеют международные категории.

По итогам Чемпионата Донецкой области будут определены спортсмены, которые будут выступать на чемпионате Украины 2011-го года.

На вопрос журналиста «Горловского Медиа Портала», почему Чемпионат Донецкой области областная федерацией бокса решила провести в Горловке, организаторы ответили, что ныне город переживает некий подъем этого вида спорта, а потому именно Горловка сейчас принимает знаменитых боксеров.



В Горловке стартовал Чемпионат Донецкой области по боксу памяти Аркадия Верича

Горловский Медиа Портал
18.02.11 08:10



"Горловский Медиа Портал" изображение